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第Ⅰ卷

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）．
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8．4名不同科目的实习教师被分配到三个班级，每班至少一人的不同分法有

A    144  种   B     72种     C     36 种    D     24种
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11. 已知函数
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12．正三棱柱
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第Ⅱ卷  （非选择题   满分90分）

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分，共20分.把答案填写在答题纸相应位置上．
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 EMBED Equation.3  [image: image89.wmf]BD

的中点，则下面的四种说法中：（需要给图）
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其中正确的说法有                (填上所有正确说法的序号).
三、解答题：本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤．

17．（本题满分10分）
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18. （本题满分12分）
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（1） 求从A中任取一个元素是
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(1) 求证：平面EPB
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（1）求证：
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21. （本题满分12分）
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22．（本题满分12分）                                 
如图所示，已知圆
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（1）求曲线
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（2）若直线
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的面积的取值范围.
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19. 解：(1)
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21. 解：（1）
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